

我省26日左右公布高考成绩 资深专家直播志愿填报 帮你“多考”几十分

名师简介

鞠沐延,从事高校招生13年,多次参与事业单位招聘,参与编写的教材有《大学生职业发展与素质拓展训练教程》《大学生就业指导与创业教育训练教程》《大学生就业能力提升训练教程》,正在撰写专著《幸福的秘密——一本陪在大学生成长中的书》。曾担任考研讲座讲师兼政治理论科目讲师、英语学习法讲师、心理咨询师。擅长帮助大学生进行职业规划、心理辅导、就业指导、创业指导和考研复习。长期从事大学生职业能力培训工作。

记者近日从吉林省教育考试院了解到,高考阅卷工作目前已接近尾声,预计在20日完成,高考成绩预计在26日公布。据2020年吉林省高考评卷工作组副组长、语文学科评卷组组长宋祥老师在接受记者采访时透露,2020年高考语文学科考卷为148120份,是近年来考卷数量最多的一年,比2019年多3万余份。这就意味着今年的高考考生较去年多了3万多人,这无形中在增加升学竞争激烈程度的同时,也给分数出来后紧随其后的高考志愿填报增加了很多“变数”。

其实,增加的“变数”不仅仅是今年考生数量的增多,更大的“变数”是今年是二本和三本院校合并报考的第二年,也就是从2019年起,往年两个批次中进行志愿填报的高校改为在一个批次中进行同时填报。众所周知,往年志愿填报多是在知分、知线、知位后再参照多年来的报考及录取数据综合对比分析进而合理填报,而新政实施后仅一年的数据不足以形成规律,具有很大的不确定性和不稳定性,这就给靠多年数据对比分析来进行报考的“传统方式”带来了很

大考验,也给对报考规律和填报策略知之甚少的考生和家长们带来了不小的“困扰”。

相关专家分析指出,招生新政充分体现了对原来三本院校即独立学院和民办高校的支持和拉升,有效促进原来这两个批次中的高校均衡等量地招生和录取,但这给广大考生及家长进行志愿填报带来了“新挑战”和“新风险”。

据了解,目前全国普通高校共有703个专业,去除艺术专业,普通本科有655个专业。这些专业分13个学科门类。考生和家长们应该简单了解一下这些专业的数量和门类,这样对志愿填报,特别是对考生就业方向 and 未来发展有个基本的衡量和把握。为此,“城市晚报直播间”于今晚7:00-8:00迎来一位高考志愿填报资深专家——鞠沐延老师,他将直播的方式与全省十余万考生全网互动,权威讲解全国高校的学科分类,详细介绍各大专业的特色定位和育人方向,细致分析各大高校的选择和专业报考……精彩不容错过!

城市晚报全媒体记者 沈雪峰 报道



鞠沐延老师
讲座专家

管理学硕士
华东师范大学教育规划师
华东师范大学教育高考咨询师
创业指导专家
吉林省青少年生涯发展导师团成员
吉林省职业能力培训师培训师

公益讲座
高考志愿填报实用问答
志愿这样填,等于“多考”几十分!

讲座内容

- 大学的学科专业分类
- 常见专业介绍
- 专业和院校选择的参考依据

讲座时间: 7月20日晚上19:00-20:30

扫码听讲座

媒体同频: 掌上吉林 长春晚报

长春检查全市汉堡经营商户 暂时未发现“3·15”曝光问题

“3·15”汉堡王被曝光后,长春市市场监管局高度重视,第一时间部署各属地分局迅速开展专项检查行动。针对“汉堡王”被曝光使用过期原材料等问题,各属地分局已连夜对长春市“汉堡王”进行全覆盖检查,重点检查进货来源、索证索票、从业人员健康证明、过期食材报废记录等方面。在检查过程中,长春

市市场监督管理局要求“汉堡王”等汉堡类经营商户严格落实好食品安全主体责任,提高企业自身规范意识、责任意识和自律意识,合法合规开展经营活动。

此外,长春市市场监管局举一反三,对全市肯德基、麦当劳、德克士、赛百味、华莱士等汉堡经营商户进行监督检查。检查过程中,共

检查汉堡经营商户373家,出动执法人员553人次,其中,汉堡王17家,肯德基61家,麦当劳19家,德克士6家,华莱士12家,其他汉堡单位273家,暂时未发现“3·15”曝光及相关食品安全问题。下一步,长春市市场监管局将持续跟踪此类问题,最大限度保障饮食安全。

城市晚报全媒体记者 王跃 报道

车载25.6吨重物滚落 压扁一辆小轿车 事发白城市国道G302公路上 1人当场死亡

近日,白城市国道G302公路上发生一起“车载重物”滚落导致的交通事故。当日下午1点23分,一辆白色小型轿车驶出单位大门,在驶入G302国道时,一辆沿G302公路由西向东行驶的重型货车驶来,在发现白色轿车时,紧急减速避让,车上拉载的风力发电机部件(重25.6吨)因惯性滚落,重重的压在小型轿车前部,造成1人当场死亡。事故发生后,白城交巡警及时赶到现场,对重型货车驾驶员进行控制,并迅速联系上死者徐某家属。消防部门也迅速赶到现场进行破拆救援。

消防人员赶到现场后,发现车辆已经被机器部件给砸扁,这个机器部件呈椭圆形,重达25.6吨,一般救援器材根本无法将其挪开。“这个东西太重了,根本无法进行施救,之后我便迅速调集吊车前来。”白城市洮北区海明西路消防救援站指导员金大海说。



经过15分钟左右,砸在车上的机器部件被顺利挪走。之后消防人员迅速用工具对车辆进行破拆救援,由于车门已被压得严重变形,他们先用工具支出一个空间,然后用液压剪把门给剪开。很快人员被营救出来,可惜当时其已经没有生命迹象。

据了解,事发时重型机器部件从货车上滚落后,在地上砸了两下,然后将小轿车压扁,整个过程只有5秒钟。当时徐某驾驶车辆从单位出来

驶向公路过程中,并没有停在公路外部进行观察,而是直接驶入,这是导致大货车紧急制动避让的原因。而货车虽然是紧急制动导致重物滚落,但其应该做好捆绑,得保证东西稳固在车内,不能从车里掉下来。目前警方正在对重型货车行驶速度,小型轿车驾驶人是否饮酒等方面进行鉴定,相关责任划分正在进行中。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 消防供图

双辽市消防救援大队深入辖区养老院 开展消防安全检查

近日,双辽市消防救援大队深入辖区养老院开展消防安全检查。重点对养老院的消防设施器材是否完好有效、疏散通道和安全出口是否畅通,消

防安全管理制度否落实等情况进行检查。此次检查,有效地把火灾隐患消除在萌芽阶段,为创造良好的消防安全环境打下坚实的基础。/郝文冬

公主岭市消防救援大队开展通信测试工作

为全力做好救援工作,近日,公主岭市消防救援大队来到华生购物中心开展应急通信测试工作,测试卫星电话、360手持台、4G单兵、4G图传

这些设备在该类场所中的应用情况。此次测试,有效地保障了救援通信设备的良好使用,为下一步执行好灭火救援任务做好准备。/周瑾

通榆消防救援大队全力做好 洪涝灾害应急救援准备工作

通榆消防救援大队针对目前大队抗洪抢险救援器材装备短缺的实际情况,积极主动向县政府相关领导汇报,争取资金支持,县政府主要领导对当前形势高

度重视,在县财政资金紧张的情况下拨专款36万元,确保抗洪抢险应急救援准备工作落到实处,保证关键时刻拉得出、冲得上、打得赢。/吕振兴

辽源经开消防救援大队夯实“三大根基” 做好夏季安全防事故工作

为进一步强化队伍安全防事故工作,辽源经开消防救援大队结合当前队伍管理工作实际,认真研判,周密部署,创新方式,夯实安全管理工作,为灭火救援任务完成提供强有力保障。一是强化组织领导,夯实责任根基。把夏季安全防事故工作纳入重要议事日程,分析研究队伍在思想政治和日常管理中存在的薄弱环节和隐患问题。二是强

化安全意识,夯实教育根基。针对夏季各种安全事故发生诱因增多的实际,利用会议、自学、撰写警示心得等形式组织全体指战员重点抓好车辆管理“五严禁五不准”等各项规章制度的学习教育。三是强化重点管控,夯实管理根基。根据雨水、汛期天气等火灾和救援事故,研究制定救援工作对策。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

辽源经开消防救援大队 用心服务指导重点单位消防安全工作

近日,辽源经开消防救援大队深入辖区人员密集场所开展消防安全服务指导工作,进一步提高全民消防安全意识和社会抵御火灾的能力,确保辖区火灾形势的稳定。服务指导过程中,大队监督员重点对单位消防安全制度是否落实,消防设施器材是否保持完好,安全出口、疏散通道是否畅通,疏散指示标志、应急照明是否完整好用等情况进

行细致检查。针对检查中发现的问题,大队监督员要求单位负责人立即整改,并提醒消防安全管理人员一定要严格落实消防安全管理制度和岗位职责意识,强化日常消防安全管理,全面提高员工的自救能力和意识。通过此次服务指导工作,切实提高了辖区单位对消防工作的重视,及时消除潜在的火灾隐患。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

辽源经开消防救援大队 消防宣传工作创造新亮点

近期,辽源经开消防救援大队精准把握时事动向,认真服务民生所需,组织“蓝朋友宣传队”入夜市开展消防宣传活动,为经济社会发展发挥消防作用、贡献消防力量。大队针对市场内商户众多、人员密度大、摊位私拉乱接电气线路、聚集易燃可燃物品且消防安全素质普遍不高等安全风险,提醒广大

市民日常生活中排查消防安全隐患。同时重点对日常火源管控、保持消防车通道畅通等问题进行了安全提示和服务指导,最大限度提升各家各户的消防安全自救自查自改能力。“蓝朋友宣传队”深入宣传,得到了市民的广泛赞誉,创造了宣传工作的新亮点。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

长春市九台区农发行开展女工读书活动

为了不断提高女职工队伍的综合素质,引导广大女职工争做学习型、知识型、创新型的时代新女性,九台区农发行工会女工委组织开展了女职工“荐书、读书、品书、讲书”

读书活动。读书活动的开展,提升了女职工的内在素质,开阔了视野,陶冶了情操,为女职工构筑良好的精神家园、塑造阳光心态、增强女性责任感起到了积极的作用。/王浩然

遗失声明

吉林省腾辉文化传媒有限公司(91220104MA0Y4H735W)公章(编号2201041364354)、财务专用章(编号2201041364770)、法人章(编号2201041362796)不慎遗失,特此声明作废。

遗失声明

张瑞臣国有住房出售收入专用(O136261)号票据丢失,声明作废。